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1. egyértékii telitetlen aldehid 2. Telitett egyértékii aldehid

m 1 db kettds kétés CrH,n.1CHO = 29 g/mol

m 84-29=55 m C,Hzn.1CHO =29 g/mol
. amolasi feladatok w55=12n+2n+1 = n=4 u 58-29=29
u C4HyCHO « 5 db C-atom = 12n+2n+1=29 = n=2
= Neve: valamilyen penténal = Propanal _0
Aldehidek u C3H;0H+Cu0 > CH370H2—C\/+CU

70 Dehidrogénezés H
CHZ*CchHfCHZ*C\H pent-4-énal u Pl. ezlisttiikor proba, propansavig
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3. Telitett kétértékii aldehid (dial) 4. formaldehid eziisttiikorprobaja 4. Formaldehid eziisttiikor probaja
HCHO +2 Ag"+20H = HCOOH +2 Ag+ H,0 DE!!!
m OHC-(CH,),-CHO 58 g/mol m A hangyasav adja az ezlisttiikdr probat = 1 mol formaldehid 4 mol ez(istion
m 114-58=56 MoIekuIa’J’a’ban formalisan _ = 30 gHCHO 4-108=432 g Ag*
®14n=56  n=4 vanformilosoport 22 #6gHCHO 8649 Ag*
L Ezist-nitrat oldatbdl ezlistot H—C
= hexandial vélaszt le, mikézben maga X
CO,-da oxidalodik \O—H
X /0 HCOH + 4Ag* + 40H- =CO, +4Ag* +3 H,0
,C*CHz*CHrCHz—CHrC\H HCOOH +2Ag* +20H™ = COy + 2Ag + 2H,0
H
1 mol formaldehid 4! mol ezistiont redukal
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5. acetaldehid eziisttiikorprobaja 6. formalinnal eziistion redukalasa 7. telitett kétértéki aldehid
CH;CHO +2 Ag” +2 OH" ~ CH;COOH + 2 Ag + Hy0 = 250 g 40 m/m%-os formalin = 1moldial = 4 mol ezlst =432 g
(formaldehid-oldat) u ? mol dial & 21,6 g ezlist
u 1 mol acetaldehid = 2 mol Ag redukalodik benne: 250%0,4=100 g formaldehid 1/20 mol
& Macetaldenis=44 g/mol = 1 mol formaldehid 4 mol Ag+ redukcidja = 1/20 mol dial tdmege = 5 g
= 44 g acetaldehid 2*108=216 g Ag = 30 g levalaszt 432 g eziistét = 1 mol tdmege = 100 g
= 100 g acetaldehid ~ 490,9 g Ag = 100 g levalaszt 1440 g eziistét = 100-(2"29)=42
u CHO-(CH,),-CHO 42=14n n=3
= pentandial
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8. telitett kétértékdi aldehid

m 1 moldial < 4 molezist=432g

= ? mol dial & 1gezist
0,00587963 mol

= 0,00587963 mol dial tdmege = 1g

= 1 mol tdmege = 170 g

m 170-(2*29)=112
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9. ezisttiikor formalinnal

mV=2cmd® = m=2g formalin
m 5 m/m%-o0s az oldat
benne: 0,1 g formaldehid
= 30 g formaldehid 432 g ezlst
= 0,1 g formaldehid 1,44 g eziist
= V=m/p =1,44/10,5 =0,137143 cm®
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10. metilalkohol oxidalasa formaldehiddé

= 10 kg = 10000 g formalin (40 m/m%-os)
10000*0,4 = 4000 g formaldehid

= 1 mol metilalkohol = 1 mol formaldehid

m 32 g metilalkohol = 30 g formaldehid

= ? g metilalkohol = 4000 g formaldehid
4266,67 g metilalkohol

= CHO~(CHg),-CHO 112=14n n=8 = =137,143mm3 : magassag (0,1 mm) = V=m/p =4266,67/0,792=5387,2 cm?
n dekandial m 1371,14 mm?2 = 13,71 cm? m 5,387 dm? metilalkohol kell elvileg
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11. Melyik telitett egyértékii aldehidrél van sz6?
nV=10cm® = 10g
3 m/m%-os benne: 0,3 g aldehid
= 1 mol aldehid = 2 mol ezlst = 216 g
= ? mol aldehid = 1,471 g eziist
0,00681 mol aldehid
= 0,00681 mol = 0,3 g aldehid
u Mygenia=44 g/mol
m acetaldehid
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12. telitett egyértékii aldehid égetése
n Telitett egyértéki aldehidek altalanos
képlete: CH,,0
m C,Hz,0 +....0,=n CO, + nHO

u 0,002 mol égetésekor 147cm3= 0,147dm?3
CO, keletkezik

m 0,147dm3/24,5 (Avogadro) = 0,006 mol CO,
= 0,002 aldehidbél = 0,006 mol CO,
m C;HgO = propanal
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